
Directiva Uniunii Europene privind transparența salarială este un pas cheie către reducerea diferenței de
remunerare pe bază de gen. Cu toate acestea, implementarea sa în operațiunile de zi cu zi ale companiilor și
organismelor guvernamentale aduce provocări semnificative. În acest buletin informativ, explorăm principalele
bariere în calea implementării transparenței salariale și a strategiilor care pot facilita implementarea eficientă a
acesteia.

În ciuda progreselor legislative, unele dintre principalele probleme cu
care se confruntă organizațiile includ:

Lipsa de conștientizare și rezistență la schimbare: Multe companii
nu sunt conștiente de beneficiile transparenței salariale sau se
tem de impactul acesteia asupra managementului intern;
Probleme în colectarea și analiza datelor privind câștigurile: Lipsa
unor sisteme eficiente de evaluare a egalității în câștiguri poate
întârzia implementarea măsurilor corective;
Gradul scăzut de participare a lucrătorilor și a sindicatelor:
absența unui dialog social eficient poate limita impactul
reformelor;
Conformitatea neuniformă pe sectoare: Unele sectoare au făcut
progrese rapide în adaptarea la directivă, în timp ce altele
manifestă încă rezistență sau duc lipsă de resurse.
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Proiectul Mind The GAP promovează strategii cheie care ajută țările și companiile să depășească aceste
provocări:

Instruire și conștientizare: Ateliere și formare pentru companii, lucrători și sindicate cu privire la
beneficiile transparenței salariale;
Dezvoltarea instrumentelor tehnologice: Crearea de platforme digitale care să permită companiilor să
evalueze rapid și eficient egalitatea veniturilor;
Consolidarea dialogului social: Promovarea spațiului de negociere între angajatori și lucrători pentru a
asigura implementarea eficientă a reglementărilor;
Monitorizare și responsabilitate: Stabilirea unui sistem de monitorizare pentru a asigura implementarea
corectă a directivei în diferite țări.

SOLUȚII PENTRU IMPLEMENTARE EFICIENTĂ

Împreună putem reduce diferența de câștiguri pe bază de gen!!

Spre un viitor cu o mai mare egalitate în câștiguri

Deși punerea în aplicare a transparenței salariale aduce provocări, oferă, de asemenea, o oportunitate unică
de a trece către o societate mai echitabilă și mai egală. Prin proiectul Mind The GAP, lucrăm pentru a
transforma reglementările într-o realitate tangibilă care să beneficieze toți lucrătorii.
În următorul buletin informativ, vom analiza influența transparenței salariale în anumite sectoare, precum
tehnologia, sănătatea și educația. 

„Finanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele
ale Uniunii Europene sau ale Comisiei Europene. Nici Uniunea Europeană și nici autoritatea emitentă nu pot fi

considerate responsabile pentru acestea.”


